

**Protokół nr VII/15
z sesji Rady Gminy Goleszów
odbytej w sali sesyjnej Urzędu Gminy Goleszów
w dniu 29 kwietnia 2015 r.**

Obecni:

- **14 radnych** według załączonej listy obecności, nieobecny radny Piotr Wodarczyk,
- sołtysi według załączonej listy obecności,
- Wójt Krzysztof Głajcar, Zastępca Wójta Grażyna Porębska-Jochacy, Skarbnik Gminy Beata Kubaczka, Z-ca Skarbnika Barbara Korzeniewska, Sekretarz Gminy Bogusława Podzorska, kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Danuta Tomiczek, inspektor ds. oświaty Krzysztof Kusiński, inspektor ds. organizacji pozarządowych i prasy lokalnej Małgorzata Szteler-Furmaniuk, inspektor ds. sportu, rekreacji i promocji gminy Tomasz Lenkiewicz, inspektor Edyta Toman,
- dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury Jolanta Warsińska, dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej Alicja Danel – Ozga,
- radny powiatowy Jarosław Bodak,
- Komendant Komisariatu Policji w Ustroniu podinsp. mgr Janusz Baszczyński, Z-ca Komendanta Powiatowego PSP w Cieszyńcu st. kpt. mgr inż. Jerzy Lazar, Komendant Gminny ZOSP RP w Goleszowie Marian Machalica.

Listy obecności radnych, sołtysów i gości stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu.

Ad.1. Otwarcie VII sesji, przywitanie radnych i gości.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki o godzinie 15:00 otworzył sesję słowami: "otwieram VII sesję Rady Gminy Goleszów". Następnie przywitał radnych, sołtysów, pracowników Urzędu Gminy oraz gości.

Ad.2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki oświadczył, iż w momencie otwarcia sesji na sali obecnych jest 13 radnych, co pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji. Nieobecni radni Dorota Branny i Piotr Wodarczyk.

Ad.3. Zapytanie w sprawie zmiany porządku obrad.

Na salę weszła radna Dorota Branny, obecnych jest teraz 14 radnych.

Porządek obrad został wcześniej radnym dostarczony i przedstawia się następująco:

1. Otwarcie VII sesji, przywitanie radnych i gości.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Zapytanie w sprawie zmiany porządku obrad.

4. Informacja o podpisaniu protokołu z VI sesji Rady Gminy.
5. Informacja z prac komisji w okresie pomiędzy sesjami.
6. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy.
7. Interpelacje i zapytania.
8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
9. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego w Gminie Goleszów w roku 2014.
10. Informacja o stanie ochrony przeciwpożarowej w Gminie Goleszów w roku 2014.
11. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Goleszów z organizacjami pozarządowymi.
12. Przyjęcie raportu z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomani w 2014 r.
13. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2014 r.
14. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny Gminy Goleszów na lata 2012-2014.
15. Przyjęcie sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Goleszowie za 2014 r.
16. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - 16.1. zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za rok 2014 (projekt nr SA.0006.21.2015),
 - 16.2. absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2014 (projekt nr SA.0006.22.2015),
 - 16.3. zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Ośrodka Kultury w Goleszowie za rok 2014 (projekt nr SA.0006.23.2015),
 - 16.4. zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Goleszowie za rok 2014 (projekt nr SA.0006.24.2015),
 - 16.5. przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2015-2017 (projekt nr SA.0006.25.2015),
 - 16.6. zasad przyznawania i wysokości diet radnych (projekt nr SA.0006.26.2015),
 - 16.7. utworzenia Punktu Przedszkolnego „Wesołe Pszczółki” przy Szkole Podstawowej w Dzięgielowie z siedzibą w Puńcowie (projekt SA.0006.27.2015).
17. Wolne wnioski.
18. Informacje.
19. Zakończenie VII sesji Rady Gminy Goleszów.

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do radnych z zapytaniem o wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. Nikt z obecnych nieawnioskował o zmianę. Wobec braku wniosków, uwag i sugestii Przewodniczący stwierdził, iż przedstawiony porządek obrad został przyjęty.

Ad.4. Informacja o podpisaniu protokołu z VI sesji Rady Gminy.

Protokół z VI sesji Rady Gminy był wyłożony do wglądu w biurze Rady. Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poinformował, że nie wpłynęły uwagi do protokołu. Protokół nr VI/15 z 25 marca 2015 r. został podpisany.

Ad.5. Informacja z prac komisji w okresie pomiędzy sesjami.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Gazurek przedstawił informacje z posiedzeń Komisji, które odbyły się w dniach 16 i 27 kwietnia br.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan przedstawił informacje z posiedzenia Komisji w dniu 27 kwietnia br.

Informacje o pracach Komisji ds. statutu Gminy przedstawił Przewodniczący Komisji Rafał Głajcar. Komisja obradowała na trzech posiedzeniach w dniach 25 marca oraz 8 i 21 kwietnia br.

Ad.6. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy.

Informacje Wójta Gminy:

- zakończył się cykl zebrań wiejskich w Gminie Goleiszów połączonych z wyborami sołtysów na kadencję 2015-2019; odbyło się pierwsze spotkanie organizacyjne z sołtysami,
- 25 kwietnia 2015 r. na górze Chełm w Goleiszowie odbył się start i meta ultramaratonu górskiego „Beskidzka 160 Na Raty”; rywalizowało ponad 150 zawodników na dystansach 100, 50 i 20 km; wśród sportowców było 2 mieszkańców naszej Gminy - Pan Łukasz Smolik, który zajął 12 miejsce na dystansie 20 km oraz Pan Patryk Grzędziński, który zajął 40 miejsce na dystansie 50 km.

Informacje Przewodniczącego Rady Gminy:

- 22 kwietnia 2015 r. odbyła się publiczna dyskusja nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Goleiszów,
- podziękował radnym, którzy jako obserwatorzy wzięli udział w sprawdzianie dla 6-klasistów i egzaminie gimnazjalnym,
- 30 kwiecień 2015 r. - ostateczny termin składania oświadczeń majątkowych,
- na dzień 19 czerwca br. planowane jest uroczyste spotkanie z okazji 25-lecia samorządności, które odbędzie się w Gminnym Ośrodku Kultury w Goleiszowie.

Ad.7. Interpelacje i zapytania.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poinformował, że w okresie pomiędzy sesjami nie wpłynęła żadna interpelacja.

Radny Leonard Musioł zapytał o sprawę umieszczenia w Cieszynie znaku uprzedzającego o zakazie ruchu dla samochodów o masie powyżej 5t na trasie do Puńcowa oraz poprosił

o udzielenie informacji na temat wykonania rowu przydrożnego w Czeskim Puńcowie, w związku ze złożoną w ubiegłym roku interpelacją.

Radny Krzysztof Madejski poprosił o przedstawienie ustaleń po spotkaniu z sołtysami.

Ad.8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Wójt Gminy Krzysztof Głajcar poinformował o ustaleniu, iż spotkania z sołtysami będą się odbywały raz w miesiącu (w pierwszą środę miesiąca, o godz. 15:00), podczas tych comiesięcznych spotkań na bieżąco będą określane cele i zadania. Ponadto sołtysi zostali poproszeni o wskazanie rowów, które w pierwszej kolejności będą wyczyszczone przez powiat oraz wytypowanie rowów przy drogach gminnych.

Na zapytania radnego Leonarda Musioła Wójt odpowiedział, że tablice uprzedzające o zakazie będą umieszczone, natomiast w kwestii wykonania rowu nie otrzymał oficjalnego stanowiska.

Ad.9. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego w Gminie Goleszów w roku 2014.

Radni otrzymali pisemną informację Komendanta Komisariatu Policji w Ustroniu na temat stanu bezpieczeństwa publicznego w roku 2014 na terenie Gminy Goleszów – *informacja ta stanowi załącznik nr 4 do protokołu.*

Przedstawioną informację omówił obecny na sesji Komendant podinsp. Janusz Baszczyński, podsumowując poinformował, że 2014 rok był rokiem bezpiecznym oraz zwrócił uwagę na wysoką ocenę Gminy Goleszów w powiecie pod względem bezpieczeństwa. Poprosił również o wsparcie ze strony samorządu i dofinansowanie zakupu samochodu dla dzielnicowych obsługujących Gminę Goleszów. Następnie udzielił odpowiedzi na pytania radnych.

Radny Krzysztof Madejski zapytał o kategorię przestępstw „inne przestępstwa”, o przyczyny spadku wykrywalności przestępstw oraz, czy policja dysponuje sprzętem do monitoringu terenów gminy.

Radny Karol Lipowczan zapytał o procedurę wzywania patrolu na miejsce zdarzenia.

Radna Elżbieta Duraj zwróciła się z prośbą o zwiększenie patrolu terenów w centrum Goleszowa, m.in. za GOK-iem, w rejonie PKP, w okolicy skoczni i skweru nad Tonem.

Wiceprzewodniczący Rady Rafał Głajcar zapytał o skuteczność działań dzielnicowego obsługującego 9 sołectw.

Sołtys Krzysztof Kohut podziękował, po złożonej w ub. roku prośbie, za zwiększenie patrolu na terenie Kozakowic.

Ad.10. Informacja o stanie ochrony przeciwpożarowej w Gminie Goleszów w roku 2014.

Radni otrzymali pisemną informację Komendanta Powiatowego PSP w Cieszynie o stanie bezpieczeństwa ochrony przeciwpożarowej oraz o zagrożeniach pożarowych powiatu za 2014 rok – *informacja ta stanowi załącznik nr 5 do protokołu.*

Informację tą streścił obecny na sesji Z-ca Komendanta Powiatowego PSP w Cieszynie st. kpt. mgr inż. Jerzy Lazar.

Na zakończenie wypowiedzi podziękował Wójtowi i radnym za porozumienie w sprawie dofinansowania zakupu samochodu dla JRG Cieszyn.

Kolejno głos zabrał Komendant Gminny ZOSP RP w Goleszowie Marian Machalica. Przekazał on radnym informacje, które stanowią załącznik nr 6 do protokołu.

Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Sołtys Cisownicy Karol Macura poprosił o zakup drugiego samochodu dla OSP Cisownica. Wiceprzewodniczący Rady Rafał Głajcar zwrócił uwagę na problem z systemem łączności w powiecie oraz na kwestię dysponowania jednostek ochotniczych do akcji ratowniczych odbywających się w bliskiej odległości od lokalizacji OSP. Następnie poprosił Komendanta Gminnego o podawanie w kolejnych sprawozdaniach roku produkcji sprzętu będącego w dyspozycji OSP oraz zwrócił uwagę na brak informacji, że OSP partycypowały w kosztach kursu Kwalifikowanej Pierwszej Pomocy. Poprosił również o przekazanie szczegółowych wyników kontroli dotyczącej gotowości operacyjnej poszczególnych jednostek OSP. Z-ca Komendanta Powiatowego PSP w Cieszynie wyjaśnił kwestie dotyczące systemu łączności i dysponowania jednostek OSP do akcji ratowniczych.

Wójt Gminy podziękował wszystkim służbom za całoroczną współpracę i zaangażowanie oraz złożył życzenia z okazji zbliżającego się święta strażaka. Do podziękowań i życzeń dołączył również Przewodniczący Rady Bogusław Konecki.

W tym momencie, o godz. 16:25 Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki ogłosił 10 minutową przerwę.

Po przerwie w sesji nadal uczestniczy 14 radnych.

Ad.11. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Goleszów z organizacjami pozarządowymi.

Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Goleszów z organizacjami pozarządowymi było przedmiotem dyskusji na posiedzeniu Komisji Budżetowej. Poprawiona wersja sprawozdania została radnym dostarczona przed sesją – załącznik nr 7 do protokołu. Wobec braku uwag, przewodniczący Rady Gminy uznał, że sprawozdanie zostało przyjęte przez aklamację.

Ad.12. Przyjęcie raportu z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomani w 2014 r.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poinformował, że na sesji w dniu 25 marca 2015 r. wszystkie sprawozdania GOPS w Goleszowie zostały jednogłośnie odrzucone.

Radni otrzymali poprawiony raport, *stanowi on załącznik nr 8 do protokołu.*

Przewodniczący Rady poddał przyjęcie raportu pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Raport z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomani w 2014 r. został przyjęty 11 głosami „za, przy 3 głosach „wstrzymujących się”.

Ad.13. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2014 r.

Radni otrzymali poprawione sprawozdanie, *stanowi ono załącznik nr 9 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał przyjęcie sprawozdania pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2014 r. zostało przyjęte 9 głosami „za”, przy 3 głosach „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących się”.

Ad.14. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny Gminy Goleszów na lata 2012-2014.

Radni otrzymali poprawione sprawozdanie, *stanowi ono załącznik nr 10 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał przyjęcie sprawozdania pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny Gminy Goleszów na lata 2012-2014 zostało jednogłośnie przyjęte.

Ad.15. Przyjęcie sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Goleszowie za 2014 r.

Radni otrzymali poprawione sprawozdanie, *stanowi ono załącznik nr 11 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał przyjęcie sprawozdania pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Goleszowie za 2014 r. zostało przyjęte 11 głosami „za”, przy 3 głosach „przeciw”.

Ad.16. Podjęcie uchwał w sprawie:

Projekty wszystkich uchwał zostały dostarczone radnym przed sesją.

16.1. zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za rok 2014.

Sprawozdania zostały przeanalizowane i przyjęte bez uwag przez Komisję Rewizyjną na posiedzeniu w dniu 16 kwietnia 2015 r. Projekt uchwały nr SA.0006.21.2015 został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rewizyjną. *Opinia stanowi załącznik nr 12 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki otworzył dyskusję, w której głos zabrał Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Głajcar. Przedstawił on swoje pytania dotyczące planowania dochodów z tytułu podatku od nieruchomości, wysokości planowanej rezerwy ogólnej, przeznaczania środków na infrastrukturę drogową oraz dlaczego na modernizację dróg wydano mniej środków niż zaplanowano. Następnie zwrócił uwagę, aby rozważyć strukturę zatrudnienia w szkołach oraz kwestię organizacji stołówek szkolnych/przedszkolnych, jako potencjalnych źródeł oszczędności w wydatkach. Zapytał również, czy Gmina Goleszów dopłaca do odśnieżania chodników powiatowych i od czego zależał w roku 2014 koszt usługi związanej z wywozem śmieci.

Na powyższe pytania wyczerpujących odpowiedzi udzielili Skarbnik Beata Kubaczka, Wójt Gminy Krzysztof Głajcar oraz kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Danuta Tomiczek.

Następnie wywiązała się dyskusja na temat porozumienia gminy i powiatu dotyczącego rozliczania odśnieżania chodników przy drogach powiatowych. W dyskusji udział wzięli Wójt Gminy, radni Karol Lipowczan i Rafał Głajcar oraz radny powiatowy Jarosław Bodak.

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Uchwała nr 0007.18.2015 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za rok 2014 została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 12 radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **2** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

16.2. absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2014 - projekt uchwały nr SA.0006.22.2015 został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rewizyjną. *Opinia stanowi załącznik nr 14 do protokołu.*

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 16 kwietnia 2015 r. sformułowała wniosek o udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium, który następnie został przesłany do Regionalnej Izby Obrachunkowej. Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Beata Chruszcz odczytała wniosek Komisji w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2014 – *wniosek ten stanowi załącznik nr 15 do protokołu.* Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Gazurek zapoznał zebranych z uchwałą I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej – *załącznik nr 16 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki otworzył dyskusję, a wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Uchwała nr 0007.19.2015 w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2014 została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **14** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Wójt Gminy podziękował Radzie Gminy za udzielenie absolutorium. Słowa podziękowania za wspólną pracę nad wykonaniem budżetu skierował do radnych minionej kadencji, wszystkich pracowników Urzędu oraz dyrektorów instytucji kultury.

16.3. zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Ośrodka Kultury w Goleszowie za rok 2014 - projekt uchwały nr SA.0006.23.2015 został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową. *Opinia stanowi załącznik nr 18 do protokołu.*

Na wniosek Komisji Budżetowej radni otrzymali uzupełnione sprawozdanie merytoryczne z działalności Gminnego Ośrodka Kultury w Goleszowie za rok 2014 – *stanowi ono załącznik nr 19 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki otworzył dyskusję, a wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Uchwała nr 0007.20.2015 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Ośrodka Kultury w Goleszowie za rok 2014 została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **14** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

16.4. zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Goleszowie za rok 2014 - projekt uchwały nr SA.0006.24.2015 został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową. *Opinia stanowi załącznik nr 21 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki otworzył dyskusję. Wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Uchwała nr 0007.21.2015 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Goleszowie za rok 2014 została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **14** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

16.5. przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2015-2017 - projekt uchwały nr SA.0006.25.2015 został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową. *Opinia stanowi załącznik nr 23 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki otworzył dyskusję, a wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Uchwała nr 0007.22.2015 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2015-2017 została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **12** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **2** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radny

Uchwała ta stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

16.6. zasad przyznawania i wysokości diet radnych - projekt nr SA.0006.26.2015 został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową. *Opinia stanowi załącznik nr 25 do protokołu.*

Sekretarz Gminy Bogusława Podzorska zapoznała radnych z treścią projektu. Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Uchwała nr 0007.23.2015 w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet radnych została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **13** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosował: **1** radny

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

16.7. utworzenia Punktu Przedszkolnego „Wesołe Pszczółki” przy Szkole Podstawowej w Dziegielowie z siedzibą w Puńcowie - projekt nr SA.0006.27.2015 został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową. *Opinia stanowi załącznik nr 27 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 14 radnych.

Uchwała nr 0007.24.2015 w sprawie utworzenia Punktu Przedszkolnego „Wesołe Pszczółki” przy Szkole Podstawowej w Dzięgielowie z siedzibą w Puńcowie została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **14** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych.

Uchwała ta stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

Ad.17. Wolne wnioski.

W tym punkcie porządku obrad nikt nie zabrał głosu.

Ad.18. Informacje.

Wójt Gminy Krzysztof Glajcar przekazał informacje o wydarzeniach, które odbędą się w najbliższych dniach:

- o 1 maja – w domu kultury „Strzelnica” w Czeskim Cieszynie odbędą się zawody szachowe z cyklu Grand Prix Gminy Goleszów w szachach;
- o 2 maja – na terenie skoczni narciarskich w Goleszowie odbędzie się Międzynarodowy Konkurs Skoków Narciarskich Dzieci i Młodzieży – „Memoriał im. Leopolda i Władysława Tajnerów” (o godz. 9:30 trening, o godz. 11:00 konkurs skoków);
- o 3 maja - na strzelnicy Koła Łowieckiego „Hubertus” w Goleszowie odbędzie się „Sześciobój Mysliwski o Puchar Beskidów”.

Dyrektor GOK-u Jolanta Warsińska zaprosiła na Rodziną Majówkę w dniu 1 maja w godz. od 14:00 do 24:00 (w programie gry i zabawy, o godz. 16:00 występ Piotra Stępniaka, o godz. 18:00 koncert Szymona Wydry z zespołem Carpe Diem, od godz. 20:00 zabawa taneczna).

Radna Elżbieta Duraj zaprosiła na smaczną rybkę do „TON-u” w dniu 1 maja od godz. 13:00.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poinformował, że w miesiącu maju nie planuje sesji.

Ad.19. Zakończenie VII sesji Rady Gminy Goleszów.

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki o godz. 17:40 zamknął sesję Rady Gminy słowami: „zamykam VII sesję Rady Gminy Goleszów”.

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządzono 2015-05-12.

Protokołowała:

podinspektor ds. obsługi Rady Gminy

Aneta Sikora